

工作简报

2016年第11期

(总第46期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年3月14日

目 录

- 政投公司组织开展消防演练活动
- 政投公司开展冬季安全生产大检查及冬春火灾防控工作交叉互查
- 政文会展公司赴山东国际会展中心管理有限公司考察调研
- 3·11 家装材料博览交易会在合肥滨湖国际会展中心举办

政投公司组织开展消防演练活动

为增强公司员工的消防意识，提高全体员工对火灾扑救的处理能力，最大限度避免和减少火灾事故所造成的人员伤亡和财产损失，2016年3月11日上午，政投公司在翡翠路与祁门路交口东北角空地开展消防灭火演练活动。公司党委书记、董事长、总经理陈杰，公司党委委员、董事、副总经理杨兴武，各部门、各所属子公司及委托运营单位共95人参加了演练活动。

演练前，政投公司安全管理部门制定了演练方案，并下发了演练活动的通知，要求做好演练各项准备工作。现场邀请了合肥市消防支队专业人员进行消防灭火器使用方法的讲解与演示，丰富了员工消防安全知识。演示结束后，分组让每位员工用干粉灭火器进行现场灭火演练。通过开展消防演练活动，参加消防演练人员的安全防范意识和灭火能力有所增强，全体员工对消防安全常识有了进一步的了解，抗火灾的应变能力得到了提高，取得了预期的演练效果，为公司安全生产工作打下了良好的基础。

政投公司开展冬季安全生产大检查及 冬春火灾防控工作交叉互查

接市国资委《关于开展冬季安全生产大检查及冬春火灾防控工作交叉互查的通知》（合国资安监〔2016〕9号）后，政投公司高度重视，立即成立互查小组，制定互查方案，对照互查内容要求逐条逐项整理安全资料，同时进行安全自查，充分做好准备工作。

2016年3月7日下午，合肥滨湖新区建设投资有限公司检查组来政投公司进行安全互查，并抽查了合肥泓瑞金陵大酒店现场，未发现任何安全隐患，得到了检查组的一致好评。3月8日，公司对合肥

城改投资建设集团有限公司进行互查，双方就安全生产科学管理进行了深入交流。此次交叉互查工作，通过学习对比，扬长避短，进一步提高了公司安全生产管理水平。

政文会展公司赴山东国际会展管理有限公司考察调研

2016年3月8日—9日，政投公司副总经理、政文会展公司总经理文良武，政投公司副总经理杨兴武，总会计师罗钦率政文会展公司相关部门负责人赴山东国际会展管理有限公司考察调研。

考察组一行详细了解了山东国际会展管理有限公司体制建设及管理模式、组织架构、经营策略等问题，双方就等共同关注的场馆运营保障、展览市场营销等问题进行了深入的探讨。

经了解，山东国际会展管理有限公司目前经营管理济南舜耕国际会展中心和济南国际会展中心两家展馆，拥有先进的管理经验和专业的运作团队。考察组一行表示，山东国际会展管理公司先进的管理运营模式值得学习，希望双方加强沟通，互通有无，共同发展。

3·11 家装材料博览交易会在合肥滨湖国际会展中心举办

2016年合肥最大的家装材料博览交易会——3.11家装材料博览交易会于3月11日—13日在合肥滨湖国际会展中心举办。

本次家博会有1000多个知名畅销品牌参展，包括装饰公司、陶瓷、卫浴、地板、橱柜、吊顶、木门、移门衣帽间、窗帘壁纸、升降衣架、开关灯具、油漆五金、无框阳台、锅炉地暖、厨卫电器、各种家具、全套家电等60多类几十万款产品。活动期间，在合肥各区都

有大巴车乘车点，60 辆大巴车来回免费接送。

本次展会展品多为木质材料，政文会展公司在每个展馆指定专人负责安保工作，加强展馆搭建施工的现场指导和监督，防止损坏消防器材，堵塞安全通道。由于参展人数较多，公司指派专职保安负责展馆秩序维护，严禁不法商贩、“展虫”占馆占道、摆摊设点，提前将商业长廊破损的雨水沟盖板及时更换，确保会展活动安全、有序开展。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
